 = Matematika domácí úkol 5.5.2020
90/4

první den
450

druhý den 
o 23 diváků méně než

450 - 23 = 427

třetí den
387 diváků

čtvrtý den 
o 13 diváků více než 

387 + 13= 400

celkem

?


450 + 427 + 387 + 400= 1 664
v průměru za jeden den
?

1 664 : 4 =416
 Na divadelní představení přišlo celkem 1 664 diváků. 

V průměru za jeden den přišlo 416 diváků.

90/5
Lucie Nová
3 + 2 +2 +2 +3 +1 + 2 + 2 + 1= 18 
18 : 9 = 2
Karel Čermák
4 + 4 + 3 + 3 + 4 + 3 + 2 + 2 + 2 =27
27 : 9 = 3
Petr Mladý
3 + 2 + 2 + 2 + 3 + 2 + 1 + 2 + 1 =18
18 : 9 = 2
Čj – řešení 5. 5. 2020

177/3b

Vyšetřovatelé výpovědi obviněného nevěřili.  Oni nám vyhrožovali. Moji malí bratři měli rádi večerníčky, ty je vždycky bavily. Naše morčata by pořád jenom jedla! Oči se mi únavou zavíraly. Rodiče se na děti těšili. Lidé s výstavbou nového nákupního střediska nesouhlasili. V šatně stály srovnané boty. Všichni už odešli. Děti na hřišti křičely, až nám uši zaléhaly. Ony s námi nechtěly mluvit.

